

## 网站注册协议

特别提醒：本《网站注册协议》（以下简称“本协议”）系小油菜金服网站（网址为：[www.xycjinfu.com](http://www.xycjinfu.com)）的注册协议。小油菜金服网站由小油菜（北京）投资顾问有限公司经营，小油菜金服网站在本协议中统称为“本网站”，上述经营主体在本协议中统称为“本公司”。您接受本协议即视为您与上述经营主体达成了本协议。

在您注册成为本网站用户前，请务必仔细阅读本协议中所含的所有条款和条件，包括以下明示载明的及因被提及而纳入的文件、条款和条件。若您一旦注册，则表示您已经充分阅读、理解并无任何附加条件地接受了本协议中含有的所有条款和条件，包括本协议及其所援引的其他文件的条款内容及法律含义。若您不接受本协议中所含的所有条款和条件，请您立即停止注册或主动停止使用本网站的服务。

本协议包括以下所有条款，同时也包括本网站已经发布的或者将来可能发布的各类规则。所有规则均为本协议不可分割的一部分，与本协议具有同等法律效力。

用户在此确认知悉并同意本公司有权根据需要不时修改、增加或删除本协议。本公司将采用在本网站公示的方式通知用户该等修改、增加或删除，用户有义务注意该等公示。一经本网站公示，视为已经通知到用户。若用户在本协议及各类规则变更后继续使用本网站服务的，视为用户已仔细阅读、充分理解并同意接受修改后的本协议及各类规则，且用户承诺遵守修改后的本协议及各类规则内容，并承担相应的义务和责任。若用户不同意修改后的本协议及各类规则内容，应立即停止使用本网站服务，本公司保留中止、终止或限制用户继续使用本网站服务的权利，但该等终止、中止或限制行为并不豁免用户在本网站已经进行的交易下所应承担的责任和义务。本公司不承担任何因此导致的法律责任。

### 一、 会员注册及账户

用户完成本网站的注册后，即成为本网站的注册会员，用户同意成为小油菜金服网站的注册会员。

### 二、 使用限制

注册成为本网站用户必须满足如下主体资格条件：用户必须为符合中华人民共和国法律规定的具有完全民事权利和民事行为能力，能够独立承担民事责任的自然人、法人和其他组织。

若不具备前述主体资格条件，请立即终止注册使用本网站服务。若违反前述规定注册使用本网站服务，本公司保留终止用户资格、追究用户相关法律责任的权利。

用户在注册使用本网站服务时应当根据本网站的要求提供自己的真实信息（包括但不限于真实姓名、联系电话、地址、电子邮箱等信息），并保证向本网站提供的各种信息和资料是真实、准确、完整、有效和合法的，复印件与原件一致。如用户向本网站提供的各项信息和资料发生变更，用户应当及时向本网站更新用户的信息和资料，如因用户未及时更新信息和资料导致本网站无法向用户提供服务或发生错误，由此产生的法律责任和后果由用户自己承担。如使用他人信息和文件注册使用本网站服务或向本网站提供的信息和资料不符合上述规定，由此引起的一切责任和后果均由用户本人全部承担，本公司及本网站不因此承担任何法律责任，如因此而给本公司及本网站造成损失，用户应当承担赔偿本公司及本网站损失的责任。

成功注册为本网站用户后，用户应当妥善保管自己的用户名和密码，不得将用户名转让、赠与或授权给第三方使用。用户在此确认，使用其用户的用户名和密码登录本网站及由用户在本网站的用户账户下发出的一切指令均视为用户本人的行为和意思，该等指令不可逆转，由此产生的一切责任和后果由用户本人承担，本公司及本网站不承担任何责任。

用户不得利用本网站从事任何违法违规活动，用户在此承诺合法使用本网站提供的服务，遵守中国现行法律、法规、规章、规范性文件以及本服务协议的约定。若用户违反上述规定，所产生的一切法律责任和后果与本公司和本网站无关，由用户自行承担，如因此给本公司和

本网站造成损失的，由用户赔偿本公司和本网站的损失。

如用户在本网站的某些行为或言论不合法、违反有关协议约定、侵犯本公司的利益等，本公司有权基于独立判断直接删除用户在本网站上作出的上述行为或言论，有权中止、终止、限制用户使用本网站服务，而无需通知用户，亦无需承担任何责任。如因此而给本公司及本网站造成损失的，应当赔偿本公司及本网站的损失。

如用户的账户同时符合以下条件，则本网站可回收用户的账户，用户的账户将不能再登录本网站，相应服务同时终止，本网站有权删除用户的账户及对应资料及信息：

- (一) 在本网站完成注册后自任意时间段起连续六个月未再登录使用；
- (二) 不存在未到期的有效业务。

用户同意并授权，当本公司或本网站因战略调整需要系统升级改造、产品功能模块拆分或合并、运营主体变更及其他任何必要的调整时，可以将用户的用户名、密码等注册信息、交易历史纪录以及其他任何资料同步更新到调整后的门户网站、APP、客户端或其他关联应用上。用户在使用此类应用时，可以用原有账户进行登录并操作。

### 三、责任限制

基于互联网的特殊性，本公司无法保证本网站的服务不会中断，对于包括但不限于本公司、本网站及相关第三方的设备、系统存在缺陷，计算机发生故障、遭到病毒、黑客攻击或者发生地震、海啸等不可抗力而造成服务中断或因此给用户造成的损失，本公司不承担任何责任，有关损失由用户自己承担。

与本公司合作的第三方机构向用户提供的服务由第三方机构自行负责，本公司不对此等服务承担任何责任。

本网站的内容可能涉及第三方所有的信息或第三方网站，该等信息或第三方网站的真实性、可靠性、有效性等由相关第三方负责，用户对该等信息或第三方网站自行判断并承担风险，与本网站和本公司无关。

### 四、用户资料的使用与披露

用户在此同意，对于用户提供的和本公司为提供本网站服务所需而自行收集的用户个人信息和资料，本公司有权按照本服务协议的约定进行使用或者披露。

为使本公司或本网站能够使用用户向本公司或本网站提交的资料，使本公司或本网站不违反用户可能在该资料中拥有的任何权利之目的，用户同意向本公司或本网站授予非独占、

全球性、永久、不可撤销、免使用费、可分许可（通过多层许可的方式）的权利，以行使用户在用户的资料中（在目前任何已知或目前为未知媒体中）享有的与用户的资料有关的相关权利。本公司或本网站将依法遵循合法、正当、必要的原则使用用户的资料。

用户授权本公司基于履行有关协议、解决争议、调停纠纷、保障本网站用户交易安全的目的等使用用户的个人资料（包括但不限于用户自行提供的以及本公司信审行为所获取的其他资料）。本公司有权调查多个用户以识别问题或解决争议，特别是本公司可审查用户的资料以区分使用多个用户名或别名的用户。

为避免用户通过本网站从事欺诈、非法或其他刑事犯罪活动，保护本网站及其正常用户合法权益，用户授权本公司可通过人工或自动程序对用户的个人资料进行审核、验证、评价和衡量。

本公司有义务根据有关法律、法规、规章及其他政府规范性文件的要求向司法机关和政府部门提供用户的个人资料及交易信息。

本公司或本网站采用行业标准惯例保护用户的资料。用户因履行本协议提供给本公司或本网站的信息，本公司或本网站不会恶意出售或免费共享给任何第三方，以下情况除外：

- （一）提供独立服务且仅要求服务相关的必要信息的供应商，如印刷厂、邮寄公司等；
- （二）具有合法调阅信息权限并从合法渠道调阅信息的政府部门或其他机构，如公安机关、法院；
- （三）本公司的关联实体；
- （四）经本公司使用方或本公司使用方授权代表同意的第三方。

## 五、违约责任

如一方发生违约行为，守约方可以书面通知方式要求违约方在指定的时限内停止违约行为，并就违约行为造成的损失要求违约方进行赔偿。

## 六、法律适用及争议解决

本协议的签订、效力、履行、终止、解释和争端解决受中华人民共和国法律的管辖。

凡因本协议引起的或与本协议有关的任何争议，均应提交北京仲裁委员会，按照申请仲裁时该会现行有效的仲裁规则进行仲裁。仲裁裁决是终局的，对双方均有约束力。仲裁地点为：北京。

## 七、其他条款

本协议自您同意勾选并成功注册本网站用户之日起生效，除非本网站终止本协议或者用户丧失本网站用户资格，否则本协议始终有效。本协议终止并不免除用户根据本协议或其他有关协议、规则所应承担的义务和责任。

本公司对于用户的违约行为放弃行使本协议规定的权利的，不得视为其对用户的其他违约行为放弃主张本协议项下的权利。

本协议部分条款被认定为无效时，不影响本协议其他条款的效力。

本公司对本协议享有最终的解释权。